

Bestyrelsesmøde i Sundholm Syd - 09.01.2018

Tilstede: Teis, Anja, Nina, Nanna, Marianne

Referent: *Nanna Buhl Nielsen*

1. Godkendelse af referat fra sidste møde	Godkendt
2. Nyt fra Formanden	Scandibyg er kontaktet i forbindelse med 20h og 69e udfordringer med vand og fjernvarme Ny Driftschef – Svend Herman
3. Nyt fra Bestyrelsesmailen	Der har været Indbrud i 71 Kan der skiftes el-selvskab? – Nej 3B agerer el-udbyder 24E har brusetermostat uden varmt vand – UPS teamet Bump ved A-huset – beboere udtrykker at der er behov for en chikane så biler ikke kan køre op over græsset. Den eksisterende chikane forlænges ud mod græsset.
4. Eksterne møder	Ny Driftsstruktur i 3B Almen+ Gennemgås i morgen på havneholmen – alle beboere indkaldt P-udvalget mødes den 23. - Nanna
5. Arbejdsgrupper	Indkøb af middel til glatførebekæmpelse på terrasserne – Sti indkøber 75 kg til brug ved indgangspartier. Fordeling er lejers eget ansvar. Arbejdsskemaer til hjemmesiden – Nina følger op Forlængelse af TV aftalen – Teis følger op med yousee, teknik arbejder videre med indhentning af tilbud Sti – ved grusning skal de være obs på mængder - Stien er blevet ujævn mellem 22 og 24 GruppeFormandsmøde i februar
6. Datoer for arbejdsdage	Den 6. maj og 25. august
7. Udestående i byggesagen (spørgeskema)	Spørgeskema tages op til næste møde. Rensning af afløb på altaner/adgangsveje – Teis
8. Beyond Coffee tilslutning til Sundholm Syd vand og el	Hvis el og vandrør graves ned eller på anden vis gemmes så det ikke er på vores matrikel, kan vi kigge på en løsning – Nanna formidler
9. Næste Nyt fra Bestyrelsen	Næste møde.
10. Næste møde	4. februar – fremadrettet rykkes mandagsmøder til tirsdage kl 17.30
11. Evt.	Uafklarede opgaver

